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HR3—2 BEWICERT ALBESNDEHRICET EE(/1) i i | mmEE | mkss
SEMNMONE | #EmES | 014D0652 | BT \ A | PFRTEHMM L RSEEE] KB E 4TINS
) SERMO TinlICEET S ZEH A
Eﬁg TREOBBOESILNOKRES TREDHBESIENDKRES TREDBEBDOESLADKRES TREOHBESLNDOKRES
7 100kN/mi#E# 2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ThList 1.00 | 0.00 ~ 467 5818 | =nhLs | 000 ~ 000 1.62 818 Thst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 5818 | NS | 500 ~ 500 1.62 818
2 100kN/ M2 % — -~ = —[3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8%.% — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ThList 1.00 | 0.00 ~ 448 55.87 | =nLS | 000 ~ 448 1.93 9.74 Thst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 55.87 | NS | 500 ~ 500 1.93 9.74
3 100kN/mi#E# 2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/mM%#8%.% — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ZhnList - -~ - —| Thust -~ = — — ZhLst — - ~ — —| #hust - ~ — — —
4 100kN/mi#E# 2 % — -~ = —[3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8%.% — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ZhnList - -~ - —| Thust -~ = — — ZhLs — - ~ — —| #hust - ~ — — —
5 100kN/mi#E# 2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/mM%#8%.% — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ThList 1.00 | 0.00 ~ b5.62 70.26 | ThS | 0oo ~ 562 200 10.10 Thst 1.00 | .00 ~ 7.10 70.26 | ThSY | 6.00 ~ 7.10| 200 10.10
P 100kN/mi#E# 2 % — -~ = —[3mzBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8%.% — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 6.56 82.65 | ThLS | 000 ~ 656 1.95 9.84 Thst 1.00 | 6.00 ~ 850 82.65 | TS | 500 ~ 850 1.95 9.84
- 100kN/mi#E# 2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/mM%#8%.% — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
Th st 1.00 | 0.00 ~ 7.59 97.22 | =hs | 000 ~ 759 1.90 961 Thst 1.00 | 6.00 ~ 1050 97.22 | =S | 500 ~ 1050| 1.90 9.61
P 100kN/mi#E# 2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/mM%#82.% — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ThList 1.00 | 0.00 ~ 5.62 70.23 | #hS | 0oo ~ 562 200 10.10 ThLst 1.00 | .00 ~ 7.10 70.23 | ThSY | 6.00 ~ 7.10| 200 10.10
9 100kN/m#E# 2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ZnList - -~ - —| Thust -~ = — — ZhLst — - ~ — —| #hust - ~ — — —
10 100kN/mi%E# 2 % — -~ = —[3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8%.% — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ZhnList - -~ - —| Thust -~ = — — ZhLst — - ~ — —| #hust - ~ — — —
100kN/mi#E# 2 % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%E#8Z 5 ~ ImERBZD ~
ZhnList ~ ZhLst ~ ZhLst ~ s ~
100kN/mi#E# 2 % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%E#B 25 ~ ImERBZD ~
ZnList ~ st ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mi%E# 2 % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%E#8 25 ~ ImERBZD ~
ZhnList ~ ZhLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/ Mz 2 % ~ IMERBZD ~ 100kN/mM%E#8 25 ~ ImERBZD ~
ZhnList ~ ZhLst ~ ZhLst ~ s ~
100kN/mi#E# 2 % ~ ImEBZD ~ 100kN/mM%E#B 25 ~ ImERBZD ~
ZnList ~ ZhLst ~ ZhLs ~ ZnLst ~
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